

Вырезка из газеты

ПРИЗЫВ

22 ИЮН 1976

г. Владимир

а. 2275

Ц А Т С А**в городе на Оке**

МУРОМ. (Соб. корр. «Призыва»). Сюда на гастроль впервые приехал Центральный академический театр Советской Армии.

В гастрольном репертуаре прославленного столичного театрального коллектива лирическая притча «Снеги пали» Р. Феденева, лирическая драма «Каждый осенний вечер...» И. Пейчева, трагикомедия «...Забить Герострата» Г. Горина.

В спектаклях заняты ведущие артисты театра, хорошо знакомые любителям театрального и киноискусства. Среди них народная артистка СССР Л. Касаткина, народные артисты РСФСР Д. Сагал, Н. Сазонова, заслуженные артисты РСФСР А. Петров, А. Кутепов, М. Пастухова, Н. Пастухов, С. Кулагин и другие.

Выступление мастеров московской сцены явилось большим событием в культурной жизни древнего города на Оке.

— Мы очень тронуты и взволнованы гостеприимством и теплом сердец муromцев,— сказала в беседе с корреспондентом газеты народная артистка РСФСР Нина Афанасьевна Сазонова.

В ы с т а в к а**демонстрируется****в поселке**

В Костеревском Доме культуры демонстрируется выставка работ члена Союза художников СССР Александра Лукина. Он—участник многих художественных выставок страны: зональных, республиканских, всесоюзных.

Произведениям А. Лукина присуща широкая живописность и образная обобщенность, в каждом его полотне—любовь к родному краю, к людям, которые являются главными героями его полотен. Среди работ выделяются такие, как «Промышленный пейзаж», «Строительство мавзолея» и другие.

Экспозиция включает 34 произведения. Посетители подолгу стоят у его картин «У памятника в Костереве», «От старых ран», «Деревня у реки» и других.

Намечается провести об-

суждение выставки.

В. ГУСЕВ.

ФУТБОЛ

И снова неудача

Встречаясь в Магнитогорске с местным «Металлургом», владимирское «Торпедо» вновь потерпело неудачу, проиграв со счетом 0:2.